

OSNOVNA ŠOLA ŽIRI
Jobstova cesta 22, Žiri
Svet staršev

ZAPISNIK

1. sestanka SVETA STARŠEV OSNOVNE ŠOLE ŽIRI v šolskem letu 2022/2023, ki je potekal v četrtek, 29. septembra 2022 ob 17. uri v zbornici šole.

Prisotni:

Člani sveta staršev OŠ Žiri (v nadaljevanju Svet staršev)

Urša Zajc, Anže Tušar, Darja Klemenčič, Simon Lukančič, Gregor Kurnik, Maja Trček, Nina Bogataj, Tea Kavčič, Tina Poljanšek, Tanja Podobnik, Tomaž Jenko, Polona Mohorič Poljak, Tanja Ficko Trček, Andreja Podlessek, Gašper Cankar, Katja Čebulj, Vlasta Sedej, Franci Jereb, Špela Krvina.

Opravičeno odsotni: Nina Poljanšek, Tomaž Kopač, Dušan Kunc, Petra Mole, Eva Pečelin.

Odsotni: Rok Kavčič, Matej Smerkolj.

Vabljen: Marijan Žakelj, ravnatelj

Ugotovljena je bila sklepčnost. Svet staršev je sklepčen, če je na sestanku prisotnih več kot polovica članov. Sestanek je otvoril ravnatelj.

Soglasno je bil prejet naslednji

dnevni red:

- 1. Izvolitev predsednika (-ce) in namestnika predsednika (-ce) Sveta staršev;*
- 2. Potrditev zapisnika 2. sestanka Sveta staršev z dne 9. 3. 2022 in potrditev zapisnika 1. korespondenčne seje z dne 11. 5. 2022;
(poročča: predsednik(-ca))*
- 3. Predstavitev Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023;
(poročča: Marijan Žakelj, ravnatelj)*
- 4. Potrditev stroškov dni dejavnosti za šolsko leto 2022/2023;
(poročča: Marijan Žakelj, ravnatelj)*
- 5. Imenovanje dveh (2) predstavnikov Sveta staršev v Svet zavoda;
(poročča: Marijan Žakelj, ravnatelj)*
- 6. Razno.*

Ravnatelj je prisotne seznanil, da v skladu s Poslovníkom o delu Sveta staršev, predstavniki v svetu staršev izmed sebe izvolijo predsednika in namestnika predsednika.

1

Točka 1. Izvolitev predsednika (-ce) in namestnika predsednika (-ce) Sveta staršev šole

Svet staršev je soglasno sprejel

SKLEP št. 1-1:

Svet staršev soglasno potrди Tanjo Ficko Trček za predsednico in Gašperja Cankarja za namestnika predsednice Sveta staršev.

Predsednica se je zahvalila za zaupanje in prevzela vodenje sestanka.

Točka 2. Potrditev zapisnika 2. sestanka Sveta staršev z dne 9. 3. 2022 in potrditev zapisnika 1. korespondenčne seje z dne 11. 5. 2022

- *Zapisnika sta objavljena na spletni strani šole.*
- *Na zapisnika ni bilo pisnih oz. ustnih pripomb.*

Svet staršev je soglasno sprejel

SKLEP št. 2-1:

Svet staršev soglasno potrди Zapisnik 2. sestanka Sveta staršev z dne 9. 3. 2022 in Zapisnik 1. korespondenčne seje z dne 11. 5. 2022.

Točka 3. Predstavitev Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023

Besedo je prevzel ravnatelj in na kratko predstavil Letni delovni načrt za šolsko leto 2022/2023, ki bo po potrditvi na Svetu zavoda, objavljen tudi na spletni strani šole. Učenci/ke in s tem tudi starši, so ob pričetku šolskega leta prejeli publikacijo za šolsko leto 2022/2023. Publikacija že obsega določena poglavja letnega delovnega načrta.

Omenil je nekaj ciljev:

- *povečanje bralne pismenosti po vertikali. Razvoj bralnih zmožnosti učencev, razumevanje, kritičen odnos do prebranega in do dogajanja v družbi je ključ tudi do šolskega uspeha pri vseh šolskih predmetih.*
- *nadaljevanje projekta Mladi raziskovalci za razvoj Žirov. Učenci, predvsem tisti, ki obiskujejo zadnjo triado, se lahko preizkusijo na raziskovalnem področju. V lanskem šolskem letu so učenci, pod vodstvom mentorjev, izdelali 14 raziskovalnih nalog. Devet nalog se je uvrstilo na državno tekmovanje, dve sta prejeli srebrno priznanje. Naloge so objavljene na spletni strani šole. Razpis za letošnje leto je že objavljen.*
- *projekt Šolski vrt (lokacija v Mršaku): Pobrali so že pridelke jagodičevja, sadnega drevja in visokih gred. Letos so iz nabranih jabolk stisnili 90 litrov soka. Sušili so tudi jabolčne krhlje. 5-letni projekt je sofinanciran s sredstvi RAS (Razvojne agencije Sora). V sklopu projekta deluje tudi Vrtnarski krožek. Učenci redno obiskujejo vrt, imajo tudi učilnico v naravi.*
- *v projektih Erasmus+ gre za povezovanje in izmenjavo dobrih praks med evropskimi šolami. Na šoli poteka projekt »Play against bullying« (Z igro proti nasilju), katerega namen je povečati delež mladih, ki se redno ukvarjajo z različnimi športi, predvsem pa*

ponuditi šport tistim, ki so nagnjeni k nasilnemu vedenju. V nedeljo gredo naši predstavniki na izmenjavo v Srbijo. V lanskem letu se je zaključil projekt »Smart waste managers« (Pametni upravljalci odpadkov), za katerega smo prejeli evropski certifikat kakovosti.

- Še naprej se bomo trudili za kvalitetno izvajanje devetletne osnovne šole.

V tem šolskem letu imamo v 25 oddelkih vpisanih 540 učencev. Od tega jih 25 prihaja iz drugih šolskih okolišev. Za učence zadnje triade je na voljo kar 18 izbirnih predmetov. Učenci 4. in 5. razredov pa so pri neobveznih izbirnih predmetih izbrali tehniko, računalništvo, nemščino in šport. Učenci 1. razredov imajo možnost, da izberejo angleščino kot neobvezni izbirni predmet.

- V sklopu razširjenega programa šole je ravnatelj omenil Podaljšano bivanje in poudaril, da to ni podaljšek pouka, prav tako ne varstvo, ampak nadgradnja matičnega programa in usmerjen prosti čas.
- Šole v naravi: letos so učenci 5. razredov Poletno šolo v naravi preživeli na Debelem Rtiču. Lokacijo so spremenili zaradi razmer v zvezi s korona virusom. Ostale šole v naravi bodo potekale po ustaljenem načrtu.
- Med nadstandardnimi programi je izpostavil zdravstveno športno vzgojo, financirano s strani Občine Žiri, v obsegu 6 ur na teden. Namenjena je učencem na priporočilo pediatrije. Poteka po izdelanem individualnem načrtu. Varstvo vozačev ni le jutranje varstvo, ampak tudi varstvo po pouku, zajema nadzor nad učenci, ki čakajo na prevoz in spremstvo. Čipkarska šola poteka v jutranji in popoldanski izmeni. Vanjo je vključenih preko 100 otrok. V prihodnjem letu bo potrebno poiskati novo učiteljico klekljanja. V šolski prostorih gostuje tudi Glasbena šola Škofja Loka. Vsako leto je učencev, ki bi želeli obiskovati glasbeno šolo več, kot jih ta lahko sprejme.
- Investicijsko vzdrževanje: v lanskem letu smo dodatno opremili 13. oddelek vrtca. Dogovarjajo se o možnosti preureditve stare kuhinje v dodatno igralnico vrtca. Za to naj bi občina namenila 70.000 €. V vrtcu bo potrebna še zamenjava neonskih žarnic z led varčnimi žarnicami, v šoli pa izolacija podstrešja starega dela šole, sanacija WC-jev v šoli in vrtcu. Šolo smo opremili z desetimi novimi magnetnimi tablam in dvema LCD projektorjema. Izvedba investicij je odvisna od občinskega proračuna.
- Šolski koledar:
 - zimске počitnice so letos prej kot običajno (od 6.2.-10.2.2023)
 - 26. april je pouka prost dan namesto 8. februarja (ker je praznik v času počitnic)

Predstavniki 2. c razreda je vprašal, če obstaja program, ki je trajal več let, pa ga sedaj ni več ... v smislu počitniškega varstva?

Ravnatelj je razložil, da razume težave staršev, zato je ob zaključku šolskega leta pristopil in poskušal organizirati poletno varstvo otrok. Projekt Popestrimo šolo je bil 4-letni projekt, ki se je zaključil oktobra lani. V sklopu projekta je koordinatorka projekta organizirala tudi poletne dejavnosti, ki pa jih letos, zaradi zaključka projekta, ni bilo. Ravnatelj predlaga, da se pobudo o počitniškem varstvu pošlje na občino in k sodelovanju pozove razna društva, klube, ... ki bi bili pripravljeni na sodelovanje. Interes nekaj posameznikov ne more biti interes vseh staršev 450 otrok, šola pa za počitniško varstvo ni dolžna skrbeti.

Predsednica prosi, da se starše sproti seznanja z zaključki projektov, ki so potekali na šoli. Ravnatelj je povedal, da bo to objavljeno na spletni strani šole.

Na podano predstavitev ni bilo dodatnih vprašanj in pripomb.

Svet staršev je soglasno sprejel

SKLEP št. 3-1:

Svet staršev je seznanjen z Letnim delovnim načrtom za šolsko leto 2022/2023, ki ga je predstavil ravnatelj Marijan Žakelj.

Točka 4. Potrditev stroškov za dneve dejavnosti v šolskem letu 2022/2023

Razpredelnico z vpisanimi dnevi dejavnosti po mesecih in razredih so prejeli člani Sveta staršev skupaj z vabilom po navadni pošti. Dnevi dejavnosti so bili predstavljeni tudi na roditeljskih sestankih. Ravnatelj je povedal, da so največji strošek prevozi in poudaril, da ni večjih odstopanj od lanskega leta. Predsednica je opozorila, da lahko starši, ki ne zmorejo plačila, koristijo sredstva Šolskega sklada.

Na stroške za dneve dejavnosti ni bilo vprašanj in pripomb.

Svet staršev je soglasno sprejel

SKLEP št. 4-1:

Svet staršev potrdi stroške za dneve dejavnosti za šolsko leto 2022/2023.

Točka 5. Imenovanje dveh (2) predstavnikov Sveta staršev v Svetu zavoda

Ravnatelj je povedal, da je v lanskem letu potekel štiriletni mandat predstavnikom v Svetu Osnovne šole Žiri in VVE. Kot predstavnici sveta staršev šole sta bili v Svetu šole imenovani: Tanja Ficko Trček in Polona Mohorič Poljak.

Svet zavoda sestavljajo: 3 predstavniki ustanoviteljice, 5 predstavnikov delavcev šole in 3 predstavniki staršev (2 šola in 1 vrtca). Člani sveta zavoda so imenovani oz. izvoljeni za štiri leta in so lahko ponovno imenovani oz. izvoljeni. Zaporedoma so lahko imenovani oz. izvoljeni dvakrat. Predstavnike staršev izvolijo starši na svetu staršev. Mandat predstavnika sveta staršev šole in vrtca je vezan na status učenca v šoli oz. otroka v vrtcu.

Svet staršev je seznanjen, da sta predstavnici staršev v Svetu zavoda OŠ Žiri Tanja Ficko Trček in Polona Mohorič Poljak.

Točka 6. Razno (vprašanja, predlogi in pobude staršev):

Predsednica je opozorila, da je prejela nekaj pripomb glede naslovnice na Publikaciji in predlagala, da naslovnico oblikujemo s fotografijami izdelkov učencev.

Ravnatelj je odgovoril, da na izgled naslovnice ni bil pozoren in da se mu ne zdi sporna, sploh, ko publikacijo razgrnemo in je fotografija kraja v celoti vidna.

Predstavnica 8. r je vprašala, če se bodo urniki še kaj spreminjali. V 8. razredih imajo vmes proste ure. Problem urnikov je pa tudi prekrivanje urnikov.

Ravnatelj je povedal, da se urniki ne bodo spreminjali. Vsako leto pa se določenim učencem vsebine prekrivajo. Povedal je tudi, da urniki ne smejo biti javno objavljeni zaradi varovanja osebnih podatkov.

Ali je možno, da so urniki objavljeni v LoPolisu in jih starši lahko tam vidijo?

Ravnatelj bo zadevo preveril.

Op. zap.: Starši si lahko urnike pogledajo v LoPolisu. Dostopajo lahko preko vstopnega gesla, ki ga že imajo.

Predstavnica 6.b razreda je vprašala kako to, da nekateri učenci 6. razredov niso bili obveščeni katere učiteljice bodo njihove razredničarke.

Ravnatelj je povedal, da koliko mu je znano so nekatere učiteljice učencem poslale obvestilo o začetku šolskega leta oziroma so se ob koncu prejšnjega šolskega leta prišle predstaviti v razred. Bo pa zadevo preveril.

Predstavniki 2.c je vprašal, zakaj se vedno deli »C« razred (npr. ob ekskurzijah, ...)

Ravnatelj je odgovoril, da bo učiteljice opozoril, da naj se delijo tudi drugi oddelki.

Predstavniki staršev iz nižjih razredov so predlagali, da naj bi v okolici šole postavili table »Umirjen promet« in postavili ograjo oziroma količke ob izhodu iz šole (izhod pri šolskem parku), kjer starši pobirajo svoje otroke.

Predstavniki 5. r je predlagal, da se v času prihodov v šolo, ko je pred šolo največja gneča, omeji dostavo v kuhinjo in da se odvoz smeti prestavi na kasnejšo uro.

Ravnatelj je predlog podprl in opozoril na nepravilno parkiranje pred vrtcem.

Predstavnica 1.a je povedala, da sta bili na šolo poslani pobudi glede prevzemanja otrok po pouku in glede počitniškega varstva za julij in avgust 2023.

Ravnatelj je pripravil odgovor, ki ga bo predstavnica 1. a posredovala ostalim staršem. Objavljen bo tudi kot priloga zapisnika.

Ravnatelj je poudaril sprotno reševanje problemov in pozval predstavnike, da morebitne težave in vprašanja takoj javijo njemu ali predsednici Sveta staršev na elektronski naslov, da ne čakajo na naslednji sklic sestanka.

Sestanek se je zaključil ob 18.20.

Žiri, 6. 10. 2022

Zapisala:

Damijana Jesenko Capuder

Sestanek vodila:

Tanja Trček Ficko

1. Pobuda v imenu staršev 1.a razreda:

21. člen Zakona o osnovni šoli (ZOsn) navaja v prvem odstavku: »Osnovna šola organizira podaljšano bivanje za učence od prvega do šestega razreda.«

Starši učencev prvega razreda smo bili na prvem roditeljskem sestanku obveščeni o tem, kako je OŠ Žiri organizirala podaljšano bivanje za učence 1. razreda. Pripomba s strani staršev glede organizacije podaljšanega bivanja je v zvezi s togostjo in neživljenjskim planom odhoda domov za učence, saj je zahtevano, da starši otroke prevzamejo pred šolo 20 min pred polno uro oz. 10 min čez polno uro.

91. člen Zakona o varnosti cestnega prometa (ZVCP-1-UPB5) določa pod točko 5:

»Otroci morajo imeti na poti v vrtec in prvi razred osnovne šole ter domov spremstvo polnoletne osebe. Spremljevalci so lahko tudi otroci, starejši od 10 let in mladoletniki oziroma mladoletnice (v nadaljnjem besedilu: mladoletniki), če to dovolijo starši, posvojitelji oziroma posvojiteljice (v nadaljnjem besedilu: posvojiteljji), skrbniki oziroma skrbnice (v nadaljnjem besedilu: skrbniki) oziroma rejniki oziroma rejnice (v nadaljnjem besedilu: rejniki) otroka. Otroci, ki obiskujejo prvi razred osnovne šole, lahko prihajajo v območju umirjenega prometa in v območju za pešce v šolo tudi brez spremstva, če to dovolijo starši, posvojitelji, skrbniki oziroma rejniki.«

Ta polnoletna oseba, ki jo navaja zakon, je v večini primerov eden od staršev. Vodstvo šole pozivamo k razmisleku o tem:

- da je delovni čas posameznika lahko zelo različen in je možno, da kljub dobremu namenu ne uspe prevzeti otroka v šoli ob točno določenem času;
- da niso vsi starši zaposleni na delovnem mestu, ki omogoča zaključek dela točno ob uri in kljub dobrim namenom ne omogoča prevzem otroka ob napovedani uri;
- da niso vsi starši zaposleni v Žireh, zato je njihov prihod po otroka odvisen tudi od prometa in so po nepotrebnem med vožnjo vznemirjeni, zaradi zamude na poti;
- da niso vsi starši zaposleni v Žireh in je njihov prihod in odhod na delo vezan na avtobusni vozni red;
- da delodajalci niso dolgo razumevali do izgovora: »Moram po otroka v šolo« oz. ne moremo tvegati zaposlitve;
- da nimajo vsi starši na razpolago dedkov/babic, ki bi lahko prevzeli spremstvo oz. so dedki in babice še zaposleni.

V času epidemije Covid-19 je bil staršem vstop v šolo omejen z namenom preprečitve širjenja virusa, zato ne moremo več osebno prevzeti otrok pri učiteljici v podaljšanem bivanju. Ta preventivni ukrep je ostal v veljavi tudi po zaključku epidemije. V šolo sodijo otroci in ne starši, ampak iz vidika Zakona o varnosti cestnega prometa menimo, da bi morala biti omogočena komunikacija med učiteljico podaljšanega bivanja in staršem. Mnenje učiteljic, da ne morejo nič narediti, ker samo gledajo na uro, kdaj bodo koga spustile domov, se nam zdi pretirano, vendar razumemo, da je taka organizacija najbolj optimalna za učiteljico in otroke.

Prosimo, da situacijo ocenite še z vidika staršev.

S strani staršev sta podana dva predloga:

1. možna rešitev bi bila, da se za vsak oddelek podaljšanega priskrbi telefon (2xGSM), ki bi ga imela dežurna učiteljica in na katero bi starš najavil svoj prihod oz. odhod otroka iz šole. To je tudi praksa na nekaterih drugih šolah. Predlagamo tudi, da bi bila ta številka objavljena na vhodnih vratih šole, kjer je sedaj navedena lokacija prevzema otrok. Starš bi otroka počakal pred šolo.
2. Predlog, ki je mogoče bližji obstoječemu in še vseeno sprejemljivejši za starše. Ob določenih urah, 10min čez uro in 20min do ure bi dežurni učitelj naredil spisek otrok, katerih starši bi čakali pred šolo, in le tega posredoval učiteljem v razred. Večjih motenj, tako kot sedaj, v

razredu ne bi bilo, starš bi se prilagodil in prišel ob določeni uri, vseeno pa mu ure odhoda otroka domov ne bi bilo potrebno vnaprej sporočiti oz bi prišel en termin kasneje, če bi imel zamudo v službi ali na cesti.

2. Pobuda v imenu staršev 1.a razreda

Pobuda nagovarja Občino Žiri in OŠ Žiri, in sicer v zvezi počitniškim varstvom za Julij in Avgust 2023. Občina Žiri je med občinami z najnižjo stopnjo brezposelnost, to posledično pomeni, da je večina staršev zaposlenih in glede na zakonsko predvideno število dni dopusta to tudi pomeni, da mora večina staršev delati tudi večino poletnih počitnic.

Glede na predvideno recesijo in podražitve bo tudi število staršev, ki bodo potrebovali cenovno dostopno varstvo v naslednjem poletju še več, kot tudi nuja po ohranitvi zaposlitve.

Ob zviševanju starosti za upokojevanje, so nekateri stari starši še zaposleni in ne morejo bistveno pomagati oz. so družine priseljene in te možnosti sploh nimajo.

Vodstvo Občine Žiri in Osnovne šole Žiri zato pozivamo, da že ob začetku šolskega leta planira v smeri organizacije počitniškega varstva za otroke prve triade in pridobivanja možnih sredstev za financiranje varstva, da bi bilo breme staršev sprejemljivo.

Eden od primerov podanih s strani staršev je »Poletni vklop«, ki ga organizirajo na Vrhniki: <https://poletni-vklop.si>.

Povzetek predlogov pripravila predstavnica staršev 1.a razreda za sestanek Sveta staršev OŠ Žiri 29. sep 2022.

Urša Zajc
29. sep 2022

OŠ Žiri

Od: Ravnatelj <ravnatelj@osziri.si>
Poslano: četrtek, 29. september 2022 12:27
Za: 'OŠ Žiri'
Zadeva: FW: odgovor na pobudi 1.a razreda
Priloge: Odgovor na 1.docx

From: Ravnatelj [mailto:ravnatelj@osziri.si]
Sent: Thursday, September 29, 2022 9:57 AM
To: 'ursazajcc@gmail.com' <ursazajcc@gmail.com>
Subject: odgovor na pobudi 1.a razreda

Spoštovana,

Odgovarjam vam na vaši dve pobudi in vas lepo pozdravljam.

Marijan

Odgovor na 1. pobudo:

Glede na vašo ugotovitev, da je trenuten režim v podaljšanem bivanju najbolj optimalen tako za učence kot za učitelje sem mnenja, da je dober. Podaljšano bivanje ni samo organizirano čakanje na odhod domov.

Z vsem navedenim v zvezi s prometom, delodajalci in službo staršev, se lahko strinjam vendar je to lahko izjema in ne pravilo. Prepričan sem, da znamo razumeti odstopanja od urnikov dviga otrok, ki ste ga navedli v najavi. Če se odstopanja dogajajo pogosto lahko otroku podaljšate bivanje v OPB in ga pač dvignete kasneje.

Nam je seveda bližji vaš drugi predlog. Ne predstavljam pa si kako bi potekala komunikacija dežurnega učitelja, ki bi pripravil spisek čakajočih staršev ter po spisku iskal otroke po šoli. Redki ste starši, ki vas delodajalec zadržuje v službi po delovnem času. Mislim, da gre pri vseh, tudi pri starših, za navajanje na red. Kot sem napisal v uvodu pa razumemo nepredvidljive situacije, ki pa ne morejo biti zelo pogoste.

Odgovor na 2. pobudo:

V Žireh je do sedaj potekalo počitniško varstvo med počitnicami tri tedne in sicer sta bila izvajalca dva: Srečo Gaber (HURA PROSTI ČAS) in Župnija Žiri (ORATORIJ). Vse tri tedne dejavnosti je finančno podprla tudi Občina Žiri. Osnovna šola ni dolžna organizirati počitniškega varstva med poletnimi počitnicami. Učitelji imajo poleti pravico do dopusta, ki ga planiramo eno leto vnaprej. Prav bi bilo, da tudi starši planirate dopust v času, ko so otroci doma, to je med poletnimi počitnicami.

Omenjen Poletni vklop, ki se odvija na Vrhniki in ga izvaja Zavod Ivana Cankarja je vsekakor odličen način počitniškega varstva. Izvaja se v dveh športnih dvoranah in šola s tem nima ničesar. Menim, da so pravi naslov za počitniško varstvo društva in klubi v Žireh, ki bi jih verjetno delno finančno podprla tudi Občina Žiri.

Zavedati se morate, da je potrebno prostore šole generalno očistiti in pripraviti za naslednje šolsko leto. Za te aktivnosti je planiran julij. Po generalnem čiščenju pa lepi prostori počakajo učence in starše za novo šolsko leto.